

工行驻马店分行 普惠涉农贷款位居全省系统第一

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 李洋)截至6月底,工行驻马店分行线上涉农普惠产品“养殖e贷”贷款余额突破8000万元,位居全省系统第一。

近年来,工行驻马店分行积极践行服务实体经济、助力乡村振兴发展战略,深入推进普惠业务数字化转型

发展,着力为小微客户提供更加开放、便捷、高效的融资服务。

迅速响应,实地调研。该行通过走访县域畜牧局、养殖大户等获取区域内养殖企业、家庭农场、养殖户等目标客户清单,营销人员逐户对接,实地考察调研取证,全面了解养殖行业经

营特点及融资需求,随后进行针对性的营销拓户。

快速跟进,高效服务。该行整理业务报送资料清单以及申贷要点发送各支行,便于营销人员更加直观地向客户介绍产品优势。同时对各支行上报的白名单导入申请加班加点进行审

核,确保资料审核“不过夜”。

复制经验,加速推广。通过支行与市行的密切配合,“养殖e贷”得以迅速推广,高效的办理流程赢得了良好的客户口碑,被辖内某县政府畜牧技术服务中心专门邀约进行产品介绍,提升了普惠金融服务形象。

开通绿色通道 提升理赔效率



近日,面对新一轮汛情,中国人寿财险驻马店公司高度重视,立即启动应急预案,迅速为水淹车提供救援和理赔服务,并开通了水淹车理赔的绿色通道,简化理赔手续,

提升理赔效率,同时,对易涝、积水点位进行定期排查,劝阻过往车辆进入积水区域,并帮助涉水熄火车辆联系拖车进行施救。

(全媒体记者 李旻 通讯员 闫瀚文)

农行上蔡县崇礼分理处 零钞兑换解客户忧愁

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 张一鸣 贵玉泽)“感谢你们的热心接待,除去了我的一块心病。”近日,客户马先生接过110552元的存款单不停地向农行上蔡县崇礼分理处工作人员致谢。

当天,马先生用三轮车拉着两个编织袋来到农行上蔡县崇礼分理处寻求帮助,工作人员连忙上前询问情况,老人面露难色地说:“这是我这些年攒的钱,足足200斤,都是零钱,能换不?”“大爷,您放心,能换。人民币是国家法定货币,到哪儿都可以兑换。”工作人员一边回答一边协助客户将两个编织袋抬至营业厅内。工作人员打开编织袋,里面有一角、五角、一元的硬币,也有一元、五元的纸币。攀谈中得知,马先生为办理此项业务已辗转多家银行,皆被婉拒。最后,马先生抱着试试看的心态来到农行,没想到不但没有被拒绝,还受到热情的接待。

该网点相关负责人安排马先生到大厅休息,并安慰他耐心等待,随后,马上召集当班人员一同整理。几名工作人员忙碌5个小时,最终将马先生所带来的零币清点完毕,符合兑换标准的金额为110552元。看着辛劳一下午的银行工作人员,马先生多次起身要买些水果表示感谢,被工作人员婉言谢绝。

农行上蔡县崇礼分理处负责人表示,他们将认真履行职责,为客户办理好每一项业务,并将提升客户满意度的服务理念落到实处;将持续优化网点服务,提升服务效率,改善服务环境,改进服务体验,打造好“农情暖域”服务品牌,配合好市行开展形式多样的“为群众办好事办实事”工作,为客户提供有温度、多元化的金融服务。

富德生命人寿驻马店中心支公司 开展反诈宣传活动

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 赵雅兰)近日,富德生命人寿驻马店中心支公司以“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”为主题,开展反诈宣传活动。活动通过线上线下相结合的方式。

该公司充分发挥线上平台优势,组织全体员工积极转发“富德生命V刊”发布的系列反诈科普文章,向社会公众传达了反诈知识,提醒公众时刻

保持警惕,防范电信网络诈骗的侵害。同时,组织工作人员深入社区、学校、公园及商业区等人流密集区域,开展了形式多样的宣传活动,通过悬挂宣传条幅、发放宣传单页等直接有效的方式,向社会公众讲解网络电信诈骗的最新手段,强调保护个人信息和财产安全的重要性,引导市民远离诈骗陷阱。

此次活动得到了社会公众

的广泛关注和高度认可,不仅让公众对电信网络诈骗有了更深刻的认识,增强了他们的识骗防骗意识,还有效提升了公众的风险防范能力。

下一步,富德生命人寿驻马店中心支公司将不断创新宣传形式,进一步扩大群体普及面,致力于为社会公众提供更加优质、全面的金融服务,为构建和谐稳定的金融消费环境贡献力量。

公示

驻马店市鼎盛源投资有限公司(统一社会信用代码 91411700660948534F)于2024年7月23日在驻马店农村商业银行股份有限公司(下称“我行”)申请办理贷款,拟以其出资建设的位于驻马店市区解放大道与天中山大道交叉口世纪广场东北角的游泳池及相关配套建筑物(21486.58平方米)的物业经营使用权进行贷款融资质押担保。任何单位和个人如对驻马店市鼎盛源投资有限公司的上述质押行为有异议,请于本公示发布之日起3个工作日内告知我行;逾期未告知的,视为无异议。特此公示。联系人:秦先生 18539612911、韩先生 13333966578。

驻马店农村商业银行股份有限公司
2024年7月23日